



PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA
CONCURSO PÚBLICO N° 001/2017
EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES (EAI)

A Prefeitura Municipal de Porto Ferreira **TORNA PÚBLICO** o Edital de Rerratificação ao Edital de Abertura de Inscrições (EAI) publicado no dia 10.03.2017:

1) Leia-se como segue e não como constou:

ANEXO V – CRONOGRAMA PREVISTO

| ATIVIDADES | DATAS PREVISTAS |
|--|-----------------|
| Publicação de Convocação da Audiência Pública para divulgação da análise dos recursos interpostos contra a pontuação da prova objetiva e abertura do malote com as folhas de respostas da prova objetiva | 23/06/2017 |
| Audiência Pública | 30/06/2017 |

E, para que ninguém possa alegar qualquer espécie de desconhecimento, é expedido este Edital de Retificação.

Porto Ferreira, 23 de Junho de 2017.

Rômulo Luís de Lima Ripa
Prefeito de Porto Ferreira